



"Ljudje so besni"

Nihče državljanom ne sme vzeti zakonito pridobljenega denarja, tudi v obliki delnic ne, meni Stanislav Zajšek, ki se zavzema za poplačilo razlaščenih **mali delničarjev**

SRECKO KLAPS

Stanislav Zajšek je ob javni ponudbi delnic (IPO) Nove KBM kupil delnice po 27 evrov ter jih kasneje nekaj še dokupil po 40 evrov, tako da mu je država izbrisala okoli 700 delnic ob nakupu vrednih več kot 7000 evrov: "Gotovo še vsi **mali delničarji** NKBM, ki jih je bilo okrog sto tisoč, sploh ne vedo, da so čez noč ostali brez delnic. Do danes nismo dobili nobenega pisnega ali ustnega pojasnila," je ogorčen Zajšek. Pravi, da so bili ljudje, ki so stali v vrstah pred bančnimi okenci in vpisovali delnice, zavedeni, saj da jim je bilo v prospektu, ki ga je dobro prebral, marsikaj zamolčano. "Nikjer po svetu, kjer so sanirali banke, denimo v Španiji in na Irskem, niso razlastili **mali delničarjev**. V naši ustavi piše, da ti nihče ne sme odvzeti denarja, pridobljenega na zakonit način," doda Zajšek, ki meni, da bi bilo treba tudi slovenske razlastnjene **male delničarje** poplačati.

Mali delničarji dvakrat dokapitalizirali banke

V okviru Zavoda za izobraževanje in zastopanje **mali delničarjev** se skupaj z drugimi slovenskimi združenji **mali delničarjev** zavzema, da bi ti dobili povrnjen znesek nakupa, od katerega bi odšteli izplačane dividende in prišteli obresti. "Veste, mnogi so ta denar naložili za svoje vnuke ali za dodatke k pokojninam. Tu ne gre za nikakršne špekulante. So pa špekulirali razni investicijski skladi, ki so na višku sproženega zanimanja za delnice te

prodali in tako na kratek rok skoraj podvojili svoj vložek," razlaga Zajšek in dodaja, da so ljudje besni in razočarani: "Sploh, ko poslušajo guvernerja Jazbeca, ki pravi, da so si sami krivi, ob tem pa pozablja, da smo mali delničarji dvakrat dokapitalizirali banke; prvič z razlastitvijo in drugič kot davkoplačevalci!" V luči aktualnih dogodkov v zvezi z dvomi o potrebnosti tako obsežnih bančnih dokapitalizacij in morebitne vloge Banke Slovenije pri tem Zajšek razmišlja, kako je mogoče, da ima bančna bilanca enkrat 600 milijonov evrov plusa, drugič pa je v rdečih številkah. Tudi pojasnila, da so bile bilance enkrat preverjene po optimistični, drugič pa po bolj restriktivni metodi, Zajška ne zadovoljijo, saj so računovodski standardi enaki za vse.

Ovadi Kovačiča, čaka na odgovor Hauca

"Čeprav smo bili **mali delničarji** precejšnji lastniki banke, pa na njeno poslovanje nismo mogli vplivati," še pravi

"Mali delničarji na poslovanje banke nismo imeli vpliva"



Stanislav Zajšek (Igor Napast)

Zajšek, ki se je na skupščinah delničarjev zavzemal za razjasnitev nekaterih dvomljivih potez, ko so slabi krediti poglobljali bančno luknjo. Tudi za to je leta 2013 kazensko ovadil nekdanjega predsednika uprave NKBM **Matjaža Kovačiča**, zadeva je bila odstopljena ljubljanskemu sodišču, od koder pa še ni dobil odgovora, kaj je s tem postopkom. Pisal je tudi aktualnemu predsedniku uprave **Alešu Haucu**, naj mu posreduje bančne bilance pred razlastitvijo in po njej ter izsledke dveh revizij, ki so jih po njegovem vedenju opravljali romunski in bolgarski študenti za revizorske hiše, ki so računali 320 evrov na uro. In tudi tega odgovora ni dočkal. Prepričan je, da so bile nekatere zadeve javnosti prikrite in zamolčane ter da so vsaj v kabinetu nekdanje predsednice vlade **Alenke Bratušek** in na Banki Slovenije morali vedeti, kakšna je dejanska bančna slika. "V imenu **mali delničarjev** smo pisali tudi predsedniku vlade **Miru Cerarju** in upamo, da bo zmagal razum, ki bi povrnil zaupanje ljudi v državo in banke."

Page: 3

Reach: 108000

Country: SLOVENIA

Size: 401 cm2

2 / 2



Ludje, ki so stali v vrstah pred bančnimi okenci in vpisovali delnice, so bili zavedeni, saj da jim je bilo v prospektu, ki ga je dobro prebral, marsikaj zamolčano, pravi Stanislav Zajšek. (Andrej Petelinšek)